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	[bookmark: _Hlk99750330]
	OLTC Online filter
Order Specifications
МФУ Бланк заказа
	Shanghai Huaming Power Equipment Co., Ltd.

	[bookmark: _Hlk99750427]TRANSFORMER DESIGNER / ПРОИЗВОДИТЕЛЬ ТРАНСФОРМАТОРА

	Name:
Название:     
	Tel:
Телефон:     
	E-mail:
Эл. почта:     

	[bookmark: _Hlk99750434]GENERAL DATA / ОБЩИЕ ДАННЫЕ

	[bookmark: _Hlk99750405]Purchase or inquirer:
Покупатель или заявитель:      
	Quantity:
Количество:      

	Transformer user:
Эксплуатирующая организация:      
	Purchased Order No./date
Номер заказа/дата:       

	Country of installation:
Страна установки:      
	Delivery date/destination port:
Дата доставки/место назначения:      

	Transformer series No.:
Серийный № трансформатора:      
	Huaming series No.:
Серийный номер устройства Huaming:      

	RANGE / НОМЕНКЛАТУРА

	Type Тип
	|_|ZXJY-II					|_|ZXJY-III

	Equipped with
Оборудован
	For Huaming OLTC, serial No. (     )
С устройством РПН Huaming, серийный номер устройства

	
	For other brands of OLTC, please specify the type of OLTC and MDU (     )
С устройством РПН другого производителя,
укажите тип устройства РПН и моторного привода

	TECHNICAL DATA / ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

	[bookmark: _Hlk100058163]
Designation
Параметр
	Standard offer
Стандартное исполнение
	Special offer
Специальное исполнение

	Application
Применение
	|_|Power Сетевой 	|_|Capacity regulation Регулировочный 
|_|Furnace Печной 	|_|Rectifier Преобразовательный
|_|Reactor Реактор 	|_|Generator Генераторный
|_|Others Другое (     )

	Power supply & network type
Напряжение питания и тип сети
	[bookmark: Check13]|_|380V/50Hz 3AC/N
	[bookmark: Check101]|_|Others Другое: (     )V (     )Hz
3AC/N

	Rated flow
Номинальный поток
	[bookmark: Check15]|_|9L/min Литров/мин
	|_|Others Другое (     )

	Impurity-filter core accuracy 
Размер улавливаемых частиц
	[bookmark: Check17]|_|3μm
	[bookmark: Check19]|_|1μm	|_|Others Другое (     )

	Oil inlet & discharge flange 
Размер входного и выходного фланцев
	[bookmark: Check21]|_|DN25
	|_|Others Другое (     )

	Control cable between control room & filter
Контрольный кабель между комнатой управления и МФУ
	[bookmark: Check23]|_|30 meters метров
	[bookmark: Check24]|_|(     ) meters метров

	Power supply cable 
Кабель питания
	[bookmark: Check25]|_|10 meters метров
	[bookmark: Check26]|_|(     ) meters метров

	Signal cable between motor drive and filter
Сигнальный кабель между моторным приводом и МФУ
	[bookmark: Check27]|_|10 meters метров
	[bookmark: Check28]|_|(     ) meters метров

	Oil filling & replacing device
(Refer to Operation Instructions)
Устройство для заливки и замены масла (См. инструкцию по эксплуатации)
	|_|Without Без
	[bookmark: Check30]|_|With С (Please offer relevant dimensions) (     )
(Приложите соответсвующие размеры)

	Setting type
Вариант установки
	[bookmark: Check31]|_|Wall hanging
Навесной
	[bookmark: Check32]|_|Ground
На земле (на опорной раме)

	Setting support bracket & accessories
(for retrofit project only)
Опорный кронштейн и аксессуары
(только для проекта модернизации)
	[bookmark: Check36]|_|Without Без
	[bookmark: Check37]|_|With steel support bracket
Со стальным опорным кронштейном
[bookmark: Check38]|_|With stainless steel bracket
С кронштейном из нержавеющей стали

	Flexible pipe between filter & original OLTC filling and draining pipe
(for retrofit project only)
Гибкая ПВХ трубка между фланцами МФУ и устройства РПН для подачи и выпуска масла
(только для проекта модернизации)
	|_|Without Без
	[bookmark: Check34]|_|With С, 1.5 meters length метра длинной, with flanges DN25 с фланцами DN25
[bookmark: Check35]|_|With С, (     )meters length метра длинной, with flanges с фланцами (     )

	[bookmark: _Hlk100058209]Nameplate and Manual
Язык таблички с техническими данными и инструкции по эксплуатации
	|_|English
	|_|Others Другое (     )

	[bookmark: _Hlk100058193]Paint
Цвет окраски
	|_|RAL7040
	|_|Others Другое (     )

	Ambient temperature
Температура окр. среды
	|_|-25~+70°C	
	|_|-60~+50°C

	[bookmark: _Hlk100058247]Remark/Additional information:
Примечание/Дополнительная информация:
     

	Note:
Any items failed to be filled in shall be manufactured as per standard specification. Problems or further consequences arising out of this will not be borne by Huaming.
Примечание:
Все незаполненные пункты бланка заказа будут изготовлены в соответсвии со стандартным исполнением. Huaming не несет ответсвенности за все последствия, связанные с этим.
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